

**România**  
**Județul Prahova**  
**Orașul Slănic**  
**Consiliul Local**

**PROCES-VERBAL**  
**Data încheierii:10 mai 2017**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.83 din 10.05.2017.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, lipsesc doamnele Mușat Maria, Mihăilescu Sofia și domnii Costea Daneluș, Gaftoi Mircea Ion .

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Participă la lucrările ședinței domnul Dragomirescu Mihail.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Președintele de ședință, doamna Stere Ioana Mihaiela, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți majoritatea membrilor săi.”

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1.Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență.Inițiator, domnul Primar.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1.Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență.Inițiator, domnul Primar.

Urmează discuții:

Domnul Primar prezintă situația domnului Dragomirescu și spune că pentru repararea acoperișului este necesară achiziționarea de cherestea, s-a propus suma de 20.000 lei care va fi transferată în contul domnului Dragomirescu.

Domnul Mare Laurențiu întreabă cine garantează că acești bani se vor folosi în acest scop.

Domnul Dragomirescu Mihail răspunde că dânsul garantează că o să folosesască acești bani în scopul reparării acoperișului.

Doamna Stere Ioana Mihaiela întreabă dacă domnul Dragomirescu are un loc de muncă.

Domnul Dragomirescu spune că este suspendat provizoriu pentru a avea grijă de cei 5 copii minori, dar a găsit pe cineva care să aibă de copii și dânsul se va întoarce la locul de muncă.

Doamna Stere Ioana Mihaiela întreabă dacă locuința este proprietatea domnului Dragomirescu.

Domnul Dragomirescu Mihail răspunde că nu s-a dezbătut moștenirea, fiind 7 moștenitori.

Doamna Stere Ioana Mihaiela întreabă dacă acești bani au fost prevăzuți în buget.

Domnul Primar răspunde afirmativ.

Doamna Stere Ioana Mihaiela întreabă dacă s-a făcut ancheta social și dacă este semnată de Prefect.

Doamna Secretar răspunde că ancheta socială a fost făcută de către serviciul asistență socială și nu trebuie să fie semnată de către Prefect.

Domnul Primar spune că nu s-a putut cumpăra un apartament, dar nici oamenii nu pot fi lăsați în stradă. Mai spune că măsurătoarea pentru suprafața acoperișului a fost făcută de către angajații primăriei.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel întreabă dacă s-a măsurat tot acoperișul sau doar ce a ars.

Domnul Primar spune că s-a măsurat tot, iar primăria acordă acest ajutor pentru chereștea iar la Casa de Cultură există mobilă donată pentru a mobiliza o cameră.

Doamna Stere Ioana Mihaiela spune că întâi trebuie făcută succesiunea.

Domnul Primar spune că nu se aștepta la această reacție, a vrut să consulte consiliul local și că nu se poate aștepta atâta timp pentru o succesiune.

Domnul Băculescu Cristian Dănuț întreabă dacă există o limită prevăzută de lege pentru sumele acordate în caz de urgență.

Doamna Secretar spune că nu există, iar conform Legii 416, locuința convențională este locul unde locuiesc efectiv asistații, pentru că în cadrul familiei Dragomirescu s-au făcut mereu achete sociale. Deasemenea mai spune că prin dispoziția primarului se va stabili cum se vor cheltui banii.

Nu mai sunt discuții

Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență se supune la vot și se adoptă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 10.05.2017, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Stere Ioana Mihaiela**



**SECRETAR,  
Hermina Adi Bițiu**